
Kollektion
GEWÜRZ 

MANUFAKTUR

Korkengläser
Mit unseren Gewürzen in groß und klein sorgen Sie bei Ihren Speisen für noch mehr Genuss. Fein aufeinander abgestimmt 
geben Sie Ihren Lieblingsgerichten die passenden feinen Nuancen. Gewürze sind mehr als „nur“ Salz und Pfeffer.

Rosa Steinsalz 170 g Zitronenpfeffer 90 g Chakalaka 85 g
GE-005277  GE-005280  GE-005272

www.betz-manufaktur.de

MANUFAKTUR

Ideal als ausgefallenes Tischsalz zum Würzen. Für Salate, Fisch und Marinaden.
Pfeffer mit der Frische von Zitronen. 

Exotische Würze aus Südafrika, geeignet zum 
Marinieren, Dippen und Kochen.  



Korkengläser                   
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Bruschetta 70 g Aglio Olio 50 g Knoblauch Pfeffer 85 g
GE-005268 GE-005269 GE-005274 

Barbecue Steak 100 g California Steak 100 g Curry Madras 80 g
GE-005270 GE-005271  GE-005276  

Kräuter der Provence 35 g Meersalz 190 g Pfefferkörner, schwarz 85 g

GE-005275 GE-006294 GE-006295 

Weitere Sorten finden Sie auf unserer Homepage

Für richtig 
viel Pep!

Das Gewürz zu frischen Tomatenwürfeln 
zugeben für den leckeren und klassisch italie-
nischen Brotaufstrich.

Das perfekte Gewürz für alle Pasta Fans. Perfekt zu Fisch, Fleisch und frischem Ge-
müse.

Mediterranes Grillgewürz, besonders geeignet
für Rind und Schwein.

Die ideale Grillmischung für Rind oder 
Schwein a la USA.

Hoch aromatisch & pikant scharf. Passt sehr 
gut für ein leckeres Gemüsecurry, zu Fleisch 
oder Soßen.

Für die mediterrane Kräuternote. Pikante 
Würze mit viel Aroma.

Klar und mild. Ebenfalls gut geeignet für die 
Salzmühle.

Milde Schärfe, geeignet zum Mahlen in einer 
Pfeffermühle oder mit dem Mörser.



Minigläser 
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Chilisalz  40 g Guacamole  35 g Beef Booster 35 g
 GE-004329 GE-004327  GE-004331 

Smoked Paprika  25 g Cayenne Pfeffer 25 g
GE-004332   GE-004328 

Präsent-Sets

Gewürzset 2er 
„Individuelle Zusammenstellung“ Gewürzset „Spice up“

GE-005484 

Wählen Sie aus unserem Gewürzsortiment 
die perfekte Kombination. 

GE-004338 

Mit BBQ Steak, Beef Booster & 
California Steak Gewürz.

Individuelle 
Werbemöglichkeit

Etikett in Eigengestaltung 
auf Anfrage möglich.

Die Schärfe des Chilis mit Meersalz gemischt -
für Fleisch, Fisch, Pasta und vegane Gerichte 
geeignet.

Ideal für Nachos, Wraps, Gemüse und vielerlei
Dips.

Perfekt für Rippchen, Brisket und alle Rind-
fleischgerichte.

Für Fleisch, Fisch, Geflügel, Soßen, Eintöpfe 
und rustikale Marinaden.

Für Gerichte aus der südamerikanischen, 
spanischen und portugiesischen Küche.



Präsent-Sets

Atlantis Basic-Set
PR-004270  

Inhalt:
1 Flasche Olivenöl nativ extra 0,1 l
1 Flasche Aceto Balsamico di Modena 0,1 l
1 Gewürzglas Deep mit Chakalaka Gewürz 30 g
1 Gewürzglas Deep mit Kräutern der Provence 10 g
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.

Atlantis Basic-Set groß
PR-005294
 
Inhalt: 
1 Flasche Olivenöl nativ extra 0,5 l
1 Flasche Aceto Balsamico di Modena 0,5 l
1 Gewürzglas mit Korken- Bruschetta 70 g
1 Gewürzglas mit Korken- Aglio Olio 50 g
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage 
mit Füllmaterial.

Weitere Präsente finden Sie auf unserer Homepage. 
Sehr gerne beraten wir Sie auch bei der Zusammenstellung eines Präsent-Sets. 

Gewürztüten

Tomatensalz 20 g

GE-005339  

KEEP IT SPICY! 

Ob klassisches Salz und Pfeffer, feurige Grillge-
würze, aromatische Currys oder fruchtig-scharfe
Gewürzmischungen vom anderen Ende der Welt... 
Die richtige Würze darf im Leben nicht fehlen.

Bratkartoffelgewürz 20 g

GE-005329  

Glühweingewürz 10 g

GE-005366  

Spaghettigewürz 5 g

GE-005334  

www.betz-manufaktur.de



MANUFAKTUR

Kollektion
Essig & Öl

Manufaktur

Manufaktur-Serie
Mit unseren feinen und fruchtigen Essigen und Ölen aus besten Anbaugebieten erhalten Sie Ihre Eintrittskarte für ein 
Höchstmaß an Genuss.

Natives Olivenöl extra Aceto Balsamico di Modena Barbecue Öl
 EO-004031  | 0,2 l 
 EO-004033  | 0,5 l 

 EO-004035  | 0,2 l
 EO-004037  | 0,5 l 

 EO-004019  | 0,2 l
 EO-004021  | 0,5 l 

www.betz-manufaktur.de

Mild und leicht fuchtig, verfeinert dieses Öl 
jedes Dressing.

Der Klassiker für die besondere Küche. Herzhaft pikant - zum Grillen und Braten.



Manufaktur-Serie                   
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Chili Puszta Öl Macadamianuss Öl Cranberrybalsam
 EO-004023  | 0,2 l 
 EO-004025  | 0,5 l 

 EO-004027  | 0,2 l 
 EO-004029  | 0,5 l 

 EO-004047  | 0,2 l 
 EO-004049  | 0,5 l 

Erdbeerbalsam Bierbalsam Granatapfelbalsam
 EO-004051  | 0,2 l
 EO-004053  | 0,5 l 

 EO-004043  | 0,2 l 
 EO-004045  | 0,5 l

 EO-004059  | 0,2 l 
 EO-004061  | 0,5 l 

Bio Ecke 

Bio Olivenöl Bio Aceto Balsamico di Modena
 BO-050405  | 0,2 l 
 BO-005407  | 0,5 l 

 BE-005401  | 0,2 l 
 BE-005403  | 0,5 l 

Individuelle 
Werbemöglichkeit

Etikett in Eigengestaltung 
auf Anfrage möglich.

Leichte Schärfe, mit ungarischem Chili - perfekt 
für feurige Marinaden und Salate.

Aus der „Königin der Nüsse“ - zart und mühlen-
frisch.

Essig mit einer typisch dunklen Note. Konstru-
iert mit fruchtigem Cranberrygeschmack.

Süßlich-säuerlicher Essig, zum Verfeinern von 
Salaten, Marinaden oder Süßspeisen.

Die gold-gelbe Kombination aus Weißweinessig 
und Kraftbräu.

Exotische Essig-Spezialität, mild und fruchtin-
tensiv. Verfeinert Obst, Salate und Süßspeisen.

Besonders edel und mild. Für Salate, Pasta, Fisch 
und Fleisch der mediterranen Küche.

Fein cemig mit exquisiter Fülle- für Dressings, 
Antipasti, Käse oder pur.



Schmuckflaschen 
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Präsent-Sets

Atlantis-Set „Olivenöl & Balsamico“ Präsent-Set „Egizia“,sandgestrahlt
 EO-004259  |   0,1 l  
 EO-006290  |   0,2 l  
 EO-006292  |   0,5 l  

EO-004368 |  0,25 l 

Befüllt mit Olivenöl nativ extra & 
Aceto Balsamico di Modena.

Centurio, sandgestrahlt Cosmos, sandgestrahlt Egizia, sandgestrahlt
 EO-004174  | 0,2 l 
 EO-004198  | 0,5 l 

 EO-004150  | 0,2 l 
 EO-004162  | 0,5 l 

 EO-004102  | 0,25 l 

Individuelle Sandstrahlung
Wir  veredeln für  Sie eine Essig oder Öl Flasche mit Ihrem Logo, Namen oder einem beliebigem Motiv ganz individuell durch die 

Sandstrahl-Technik.
Es entsteht auf dem Glas durch feine Granulate ein edler, matter Effekt, durch den Ihre Botschaft oder Ihr Logo besonders gut zur 

Geltung kommt.

Die Preise für die Schmuckflaschen verstehen sich zuzüglich einmalig anfallender Klischeekosten pro Logo/ Motiv.

Befüllt mit hochwertigem Olivenöl nativ extra oder feinstem Aceto Balsamico di Modena.
Weitere Füllungen sind auf Anfrage gerne möglich.



Präsent-Sets

Atlantis Basic-Set

Spaghetti-Set

Inhalt:
1 Flasche Olivenöl nativ extra 0,1 l
1 Flasche Aceto Balsamico di Modena 0,1 l
1 Gewürzglas Deep mit Chakalaka Gewürz 30 g
1 Gewürzglas Deep mit Kräutern der Provence 10 g
schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.
 PR-004270  

PR-006285 

Inhalt:
1 Flasche Olivenöl nativ extra 0,2 l
1 Packung Spaghetti Rummo 500 g
1 Gewürzglas mit Korken - Aglio Olio 50 g oder Spaghetti 
Gewürzmischung 85 g
schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit Füll-
material.

Atlantis Basic-Set groß
Inhalt: 
1 Flasche Olivenöl nativ extra 0,5 l
1 Flasche Aceto Balsamico di Modena 0,5 l
1 Gewürzglas mit Korken- Bruschetta 70 g
1 Gewürzglas mit Korken- Aglio Olio 50 g
schön verpackt in einer Manufakturkartonage 
mit Füllmaterial.
 PR-005294  

Centurio-Set 0,2 l mit Sandstrahlung
EO-004433   | 0,2 l 

Eine Kombination aus hochwertigem Olivenöl 
nativ extra und einem leckeren Aceto Balsami-
co di Modena- ein Klassiker! 
1 Flasche Centurio 0,2 l mit Nativen Olivenöl 
extra
1 Flasche Centurio 0,2 l mit Aceto Balsamico 
di Modena
verpackt in einer Manufakturkartonage
mit Füllmaterial.

Sehr gerne beraten wir Sie auch bei der Zusammenstellung eines Präsent-Sets. 

www.betz-manufaktur.de



Kollektion
Schokoladen
Manufaktur

Mandeln & Co.
Schokolade schmeichelt der Seele und macht einfach glücklich. Egal ob handgeschöpfte Schokoladentafeln oder feinste 
Trüffelpralinen – mit diesem süßen Genuss können Sie sich oder Ihren Liebsten die größte Freude bereiten.

Tiramisu Mandeln 100 g Erdbeer-Dinkel-Herzen 80 g Schokolierte Erdbeeren 100 g
 SC-004343 | 100 g  SC-004343 |  80 g  SC-004339 | 100 g 

www.betz-manufaktur.de

MANUFAKTUR

Knackig und süß, perfekt zu Kaffee und Tee. Dragiert mit leckerer weißer Schokolade, zart 
und fein.

Lecker und knackig, toll als Geschenk oder Mit-
bringsel.



Mandeln & Co.                  
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Whisky-Sahne-Kugeln 100 g Spekulatius Mandeln 100 g Vanille Mandeln 100 g
 SC-004341 | 100 g  SC-004345 | 100 g  SC-004342 | 100 g

Mandelmischung 100 g Mascarpone Mandeln 100 g
 SC-004344 | 100 g  SC-004347 | 100 g

Trüffelpralinen

Trüffelpralinen in der Holzkiste Trüffelpralinen in Blisterstange „Feuriger Schokogruß“ 
 SC-004351  | 4er  
 SC-004246  | 9er  
 SC-004247  |16er 

 SC-004352  | 3er 
 SC-004248  | 6er  
 SC-004353  | 8er  

PR-004277  

Inhalt: 1 Flasche Atlantis 0,1 l mit Schoko-
Chili- Likör 20% vol. und 3 leckere Trüffel-
pralinen

Individuelle 
Werbemöglichkeit

Etikett in Eigengestaltung 
auf Anfrage möglich

Weitere Mandeln & Dragees können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.

Süßer Whisky mit Karamell und Sahne verfeinert. Feine Vollmilch mit herzhaften Röstaromen. Leckere Schokolade mit Vanille-Note. Fein über-
zogen mit Vanille-Puder.

Feine Mischung mit Geschmack nach Milch-
kaffee und cremiger Schokolade.

Cremige Schokolade mit Mandeln verfeinert.



Schoko-Tafeln
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„Fitness“-Schokolade Erdbeer-Joghurt Schokolade „Mulato-Chili“ Schokolade
 SC-004237  | 100 g   SC-004236  | 100 g  SC-004235  | 100 g

„Blanc de Blanc“ Schokolade Latte Macchiato Schokolade
 SC-004239  | 100 g   SC-004240  | 100 g  SC-004238  | 100 g 

Limone Knallbrause Schokolade Piemonteser Nuss Schokolade „De-Luxe“ Schokolade

 SC-004241  | 100 g   SC-004243  | 100 g   SC-004248  | 100 g 

Weitere Sorten können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.

Individuelle 

Werbemöglichkeit

Banderole in 
Eigengestaltung auf 

Anfrage möglich

Süße Vollmilch mit Karamell-Krokant und tropi-
schen Früchten.

Feiner Joghurt mit Erdbeercreme. Ein Zusammenspiel aus Kakao und würzigen 
Chilinoten.

Feine weiße Schokolade mit zarten Röstaromen. Cremige Zartbitter-Schokolade mit feinen 
Fruchtnoten.

Dunkler Kakao verschmilzt mit Kaffee und 
Sahne.

Prickelnd zarte Creme mit feiner Limone. Dunkler Kakao mit ganzen knackigen Hasel-
nüssen.

Dunkler Kakao mit verschiedenen Nussorten.

„Guanaya“ Schokolade



Präsent-Sets

Schokoladen-Trio

Präsentset „Erdbeere“

SC-004244  

Ein Arrangement aus handgeschöpften
Schokoladentafeln. 
Wählen Sie 3 verschiedene Sorten aus 
unserem Sortiment aus.
Ein Genuss für Gaumen und Sinne.

  PR-004302 

  Inhalt:
  1 Flasche 0,1 l befüllt mit einem  
  fruchtigen Erdbeerbalsam 3 % Säure.
  1 Tüte mit leckeren Erdbeer-Dinkel - Herzen 80 g
  Schön verpackt in einer Manufakturkartonage
  mit Füllmaterial.
 

Schokoladen „Weltreise“

SC-004245 

Einmal um die ganze Welt. 
Wählen Sie 5 verschiedene Sorten aus  
unserem Sortiment aus.
Ein Genuss für Gaumen und Sinne.

Atlantis-Set „Chili“

 PR-004305 

 Inhalt:
 1 Flasche 0,1 l mit Schoko-Chili-Likör 20 % vol.
 1 Tafel handgeschöpfter Schokolade 
 „Mulato-Chili“ 100 g
 Schön verpackt in einer Manufakturkartonage
 mit Füllmaterial.
 

Weitere Sorten können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.

www.betz-manufaktur.de



Kollektion
Tee

Manufaktur

Tee-Tüten
Erleben Sie mit unserem aromatischen Teesortiment entspannte Abende - perfekt, um Ihren Alltag ein wenig zu entschleu-
nigen und das Leben in vollen Zügen zu genießen.

Früchtetee „Mango Mambo“ Früchtetee „Adventstee“ Früchtetee „Milde Beere“
 TE-005252   | 50 g   
 TE-005251   | 100 g 

 TE-004363   | 60 g   
 TE-004256   | 100 g 

 TE-005260   | 60 g 
 TE-005259   | 100 g

www.betz-manufaktur.de

MANUFAKTUR

Fruchtige Süße von der man einfach nicht 
genug bekommen kann.

Weihnachtliche Stimmung durch Aromen von 
Orange-Zimt und Mandeln.

Milder Tee mit leckerem Waldbeerenge-
schmack.



Tee-Tüten
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Kräutertee „Vielkräuter“ Kräutertee „Quelle des Glücks“ Grüntee „Traumtänzer“
 TE-004250   | 40 g   
 TE-004251   | 60 g   

  TE-005258  | 25 g  
  TE-005257  | 45 g   

 TE-006526   | 35 g  
 TE-006527   | 70 g  

Grüntee „Ingwer-Zitrone“ Rooibostee „Beautiful Day“ Schwarztee „Irish Cream“
 TE-005254   | 35 g   
 TE-005253   | 65 g   

 TE-005262   | 60 g  
 TE-005261   | 100 g 

 TE-005256   | 50 g   
 TE-005255   | 80 g 

Bio Ecke 

Bio Kräutertee „Ruhepol“ Bio Schwarztee „Golden Nepal“ Bio Kräutertee „Chill Out“
 BT-005422   | 25 g  
 BT-005421   | 50 g   

 TE-006534   | 35 g  
 TE-006535   | 70 g

 BT-005417   | 25 g 
 BT-005418   | 50 g 

Weitere Sorten können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.
Individuelle 

Werbemöglichkeit
durch ein
Etikett in 

Eigengestaltung

Naturbelassene Mischung aus mehr als 15 
Kräutern - äußerst wohltuend.

Spritzig-frische Kräuterkomposition mit 
tropisch-mediterranen Zutaten.

Exquisiter Grüntee mit sanften Pfirsich-Aromen
mit beruhigender Wirkung.

Scharfer Ingwer trifft auf erfrischende Zitrone, 
gepaart mit der Leichtigkeit des grünen Tees.

Afrikanischer Rotbusch kombiniert mit feins-
ten natürlichen Fruchtkompositionen

Aromatisierter Schwarztee mit Whisky-Kakao-
Note und leichter Vanille.

Zitrusfrische in echter und einzigartiger 
Bio-Qualität.

Weicher und mildblumiger Geschmack vereint 
mit seinem typischem Nepal-Flavour.

Dieser Tee ist perfekt um einfach mal die Füße 
hochzulegen. Blutorange mit Hanfsamen vereint.



Präsent-Sets
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Tee-Set „Abendruhe“ im Organza

Tee-Set „Abendruhe“ Tee-Set „Wellness“

 TE-004373    

  TE-004280      TE-004282    

Tee-Set „Winterzeit“ Präsent-Set „Weihnachtszeit“
 TE-004281   WE-006350  

Weitere Präsente können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.

Inhalt:
1 Tüte mit Früchtetee Adventstee 60 g
1 Kandisstick zum Süßen und Rühren
2 köstliche Tartufi dolci
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.

Inhalt:
1 Tüte mit Früchtetee Milde Beere 50 g
1 Kandisstick zum Süßen und Rühren
1 Tee-Siebzange
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.

Inhalt:
1 Tüte mit Früchtetee Adventstee 60 g
1 Kandisstick zum Süßen und Rühren
2 köstliche Tartufi dolci
schön verpackt in einem Organzabeutel.

Inhalt:
1 Tüte mit Früchtetee Adventstee 100 g
1 Glas „Kenia“ sandgestrahlt mit Ihrem Logo
1 Kandisstick zum Süßen und Rühren
1 Tee-Siebzange
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.

Inhalt:
1 Tüte mit weihnachtlichen Mandeln 100 g 
1 Tüte mit Früchtetee Adventstee 100 g
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.



Erleben Sie mit unserem aromatischen 
Teesortiment entspannte Abende - 

perfekt, um Ihren Alltag ein wenig zu 
entschleunigen und das Leben in vollen 

Zügen zu genießen.

Bei über 600 
verschiedenen und 

ausgefallenen Tee-Sorten 
bleibt kein Wunsch 

unerfüllt.

Mini Tüten

 TE-006428   | 20 g   

Genießen Sie einen Liter Tee mit unseren 
Mini Teetüten.

Super geeignet als Give-Away bei Messen 
oder Events, als kleines Dankeschön für Mit-
arbeiter  und Kunden oder als Beilage für das 
nächste Mailing.

Früchtetee „Fest der Farben“

 TE-006454   | 13 g   

Rooibostee „Knusperapfel“

 TE-006460   | 13 g   

Schwarztee „English Breakfast“

www.betz-manufaktur.de



DESTILLERIE

Kollektion
Whisky

Gin
Wodka

Edelbrände
Whisky Liköre



Whisky & Whiskyliköre         
Traditionell, charmant, einzigartig

Was unseren Betz Whisky besonders macht? Die auf die Brennanlage abgestimmte Malzmischung, die schonen-
de Destillation und die regionalen klimatischen Bedingungen bei der Reifung.
Die Reifung in Eichenholzfässern spielt bei der Herstellung unserer Destillate eine wichtige Rolle. Hierfür ver-
wenden wir verschiedene Holzfässer mit unterschiedlichen Charaktereigenschaften. Diese verleihen unseren 
Destillaten beim Reifungsprozess einzigartige Aromen, die später ihren Geschmack prägen.

PX Single Cask - Single Malt Whisky 43 % vol. Master Blend- Single Malt Whisky 46 % vol.

Whiskylikör Creme Taste 18 % vol. Whiskylikör Lemon Taste 25 % vol.

BW-006315 | 50 ml 
BW-006316 | 0,35 l
BW-006317 |   0,7 l 

BW-006314 | 50 ml 
BW-006313 | 0,35 l
BW-006312 |   0,7 l 

BW-006309 | 50 ml 
BW-006310 | 0,35 l 
BW-006311 |   0,7 l 

BW-006306 | 50 ml 
BW-006307 | 0,35 l
BW-006308 |   0,7 l 

www.betz-destillerie.de

Tastingnotes und 
weitere Whiskys 

finden Sie auf 
unserer Webseite



Gin & Edelbrände
Würzig, frisch und unverwechselbar

Die reine Qualität der Gewürze und Botanicals, der besondere Mazerationsprozess, der schonende Brennvor-
gang und die sorgfältige Lagerung zeichnen unsere Cold Field Gins aus.
Eine Vielfalt an wertvollen und fein abgestimmten Botanicals machen sie zu wunderbar aromatischen Bränden, 
die sich perfekt für Cocktails eignen, aber auch pur überzeugen können.

Cold Field Gin Citron 40 % vol. Cold Field Gin Berry 40 % vol.

Edle Williams Birne, fassgereift Alte Kirsche, fassgereift Alte Zwetschge, fassgereift

BD-005505  | 50 ml
BD-006329 | 0,35 l
BD-006330 |   0,7 l 

BD-005504 | 50 ml 
BD-006327 | 0,35 l 
BD-006328 |   0,7 l 

BW-006353 | 50 ml 
BD-005502 | 0,35 l 
BD-004481 |   0,7 l

BW-006354 | 50 ml 
BD-005503 | 0,35 l 
BD-004480 |   0,7 l

BW-006355 | 50 ml
BD-005501 | 0,35 l
BD-004479 |   0,7 l 

www.betz-destillerie.de

Brände aus dem Holzfass



Wodka
Einzigartig purer Geschmack

Unser Cold Field Wodka wird aus biologisch-dynamisch angebautem Getreide nach den Richtlinien des 
deutschen Demeter e.V. destilliert. Damit sich alle Geschmacksnuancen entfalten können, genießt man 
unseren Cold Field Wodka am besten bei einer Raumtemperatur zwischen 16-18 Grad Celsius.

                                                                                                                                DE-ÖKO-006

BW-006333 | 50 ml 
BW-006331 | 0,35 l 
BW-006332 |   0,7 l

„Für uns ist die hohe Qualität unserer Destillate immer wieder ein Ansporn. Alle unsere 
Zutaten wählen wir besonders sorgfältig aus damit unsere Kunden immer wieder Freude am 

hochwertigen Genuss haben. Durch immer wieder verbesserte Rezepturen bleiben unsere 
Destillate einfach unverwechselbar.“

BIO Cold Field Wodka 40 % vol.

Tastingnotes und 
weitere Destillate 

finden Sie auf 
unserer Webseite

www.betz-destillerie.de



Kollektion
Brände & Liköre

Destillerie

Destillerie-Serie
Erfahrung seit 1895 beim Brennen von Likören und Bränden. Das macht unser Sortiment zu einzigartigen und unverwech-
selbaren Klassikern für gehobene Gaumenfreuden. Basis für unsere gute und gleichbleibende Qualität sind die hochwerti-
gen Früchte und Zutaten, die Erfahrung und die permanenten Überwachung des Destillats.

Williams Christ Birnenbrand 40 % vol. Haselnussschnaps 36 % vol. Kirschwasser 40 % vol.
 DE-003256 | 0,2 l 
 DE-003258 | 0,5 l  

 DE-003232  | 0,2 l 
 DE-003234  | 0,5 l

 DE-003240  | 0,2 l 
 DE-003242  | 0,5 l 

www.betz-manufaktur.de

MANUFAKTUR

Feine Würze mit frischer, klarer Frucht. Geschmack nach Karamell und feinem Nougat. Kirsche pur mit frischen Mineralnoten.



Destillerie-Serie                   
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Williams mit Honiglikör 37 % vol. Mirabellenwasser 40 % vol. Wildschlehe-Edelgeist 40 % vol.
 DE-003260  | 0,2 l
 DE-003262  | 0,5 l 

  DE-003244  | 0,2 l 
  DE-003246  | 0,5 l 

 DE-003252  | 0,2 l 
 DE-003254  | 0,5 l 

Roter Weinbergpfirsichlikör 25 % vol. Schlehenlikör 25 % vol. Schoko-Chili-Likör 20 % vol.
 LI-003213    | 0,2 l
 LI-003215    | 0,5 l 

 LI-003192    | 0,2 l 
 LI-003194    | 0,5 l

 LI-003195    | 0,2 l 
 LI-003197    | 0,5 l 

Cassis-Likör 25 % vol. Magic-Plum Likör 25 % vol. Weihnachtslikör 20 % vol.
 LI-003177    | 0,2 l 
 LI-003179    | 0,5 l 

 LI-003188    | 0,2 l 
 LI-003190    | 0,5 l

 WE-003209  | 0,2 l 
 WE-003211  | 0,5 l 

Weitere Füllungen und Produkte finden Sie auf unserer Homepage.

Individuelle 

Werbemöglichkeit

Etikett in Eigengestaltung 
auf Anfrage möglich

Typische Williams Birne kombiniert mit einer 
angenehmen Süße.

Süß und fruchtig, mit einer ganz feinen Würze. Zarte Mandelblüten und süße Mandeln, fast wie 
Marzipan.

Herrlich fruchtintensiv mit einer angenehmen 
Süße.

Fein fruchtig und würzig, mildes Bouquet nach 
frischen Schlehen. 

Schoko mit Kakao, am Schluss mit einer leichten, 
würzigen Schärfe.

Herb-fruchtig und vollmundig. Vollreife Frucht, süß und harmonisch. Ausgewogenes Zusammenspiel aus Apfel- und 
Zimtnoten.



Schmuckflaschen 

www.betz-destillerie.de

Weitere Füllungen und Produkte  können Sie sehr gerne bei uns anfragen oder auf unserer Homepage finden.

Tastingflaschen

Miniflasche 50 ml mit Brand Miniflasche 50 ml mit Likör

 DE-006360  |   50 ml  LI-006375  |   50 ml 

Mauritius, sandgestrahlt* Bali, sandgestrahlt* Renana, sandgestrahlt*
 DE-004314  | 0,5 l  DE-003440  | 0,2 l

 DE-003397  | 0,5 l
 DE-003288  | 0,5 l 

Individuelle Sandstrahlung
Wir  veredeln für  Sie eine Essig oder Öl Flasche mit Ihrem Logo, Namen oder einem beliebigem Motiv ganz individuell durch die 

Sandstrahl-Technik.
Es entsteht auf dem Glas durch feine Granulate ein edler, matter Effekt, durch den Ihre Botschaft oder Ihr Logo besonders gut zur 

Geltung kommt.

Die Preise für die Schmuckflaschen verstehen sich zuzüglich einmalig anfallender Klischeekosten pro Logo/ Motiv.

Weitere Füllungen und Produkte finden Sie auf unserer Homepage.

TRY  IT
!

*gefüllt mit Williams Christ Birnenbrand. Weitere Füllungen möglich.



Brennerei Betz GmbH
Breitestraße 4

73550 Waldstetten

+49 7171 / 10 43 900
info@betz-manufaktur.de
www.betz-manufaktur.de

Präsent-Sets

Präsent-Set „Grappa Veneto“

Whisky-Likör Set „Creme Taste“ 0,35 l

DE-004292 

Inhalt: 
1 Flasche 0,1 l mit Grappa Veneto 40 % vol.
2 edle Stielgläser
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial.

PR-006390

Inhalt: 
Ob in einem Kaffee oder pur auf einer Kugel Eis – unser 
Creme Likör ist immer ein Hochgenuss.
Inhalt:
1 Flasche 0,35 Liter Whisky-Likör Creme Taste 18 % vol.
2 edle Stielgläser Piacensa 2 cl
Schön verpackt in einer Präsentkartonage mit Füllmaterial. 

Präsent-Set „Williams Christ“

PR-004420 

Inhalt: 
1 Flasche 0,2 l mit Williams Christ Birne 40 % vol.
2 edle Stielgläser
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage mit 
Füllmaterial. 

Atlantis-Set „Chili“

PR-004305 

Inhalt:
1 Flasche 0,1 l mit Schoko-Chili-Likör 20 % vol.
1 Tafel handgeschöpfter Schokolade „Mulato-Chili“
Schön verpackt in einer Manufakturkartonage
mit Füllmaterial.
 
 

Weitere Füllungen und Präsente finden Sie auf unserer Homepage.

Individuelle 

Werbemöglichkeit

Etikett in Eigengestaltung 
auf Anfrage möglich



Preisliste Gewürz Manufaktur 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 200 ab 250 ab 500 ab 1000
GE-005277 Korkenglas Rosa Steinsalz, 170 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,21 € 4,17 €
GE-005280 Korkenglas Zitronenpfeffer, 90 g 5,33 € 5,28 € 5,22 € 5,17 € 5,12 € 5,06 €
GE-005272 Korkenglas Chakalaka, 85 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE-005268 Korkenglas Bruschetta, 70 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE- 005269 Korkenglas Aglio Olio, 50 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE-005274 Korkenglas Knoblauch-Pfeffer, 85 g 5,33 € 5,28 € 5,22 € 5,17 € 5,12 € 5,06 €
GE-005270 Korkenglas Barbecue Steak, 100 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE-005271 Korkenglas California Steak, 100 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE-005276 Korkenglas Curry Madras, 80 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,21 € 4,17 €
GE-005275 Korkenglas Kräuter der Provence, 35 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,21 € 4,17 €
GE-006294 Korkenglas Meersalz, 190 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,21 € 4,17 €
GE-006295 Korkenglas Pfefferkörner, schwarz, 85 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
GE-004329 Chilisalz, 40 g 2,76 € 2,73 € 2,70 € 2,68 € 2,65 € 2,62 €
GE-004327 Guacamole, 35 g 2,99 € 2,96 € 2,93 € 2,90 € 2,87 € 2,84 €
GE-004331 Beef Booster, 35 g 2,76 € 2,73 € 2,70 € 2,68 € 2,65 € 2,62 €
GE-004332 Smoked Paprika, 25 g 2,76 € 2,73 € 2,70 € 2,68 € 2,65 € 2,62 €
GE-004328 Cayenne Pfeffer, 25 g 2,76 € 2,73 € 2,70 € 2,68 € 2,65 € 2,62 €
GE-005284 Korkenglas Gewürzsetz 2er, "Indiv. Zusammenstellung" 12,15 € 12,03 € 11,95 € 11,83 € 11,71 € 11,59 €
GE-004338 Gewürzset "Spice up" 13,08 € 12,95 € 12,82 € 12,69 € 12,56 €
PR-004270 Atlantis Basic-Set 21,45 € 21,24 € 20,95 € 20,74 € 20,53 € 20,32 €
PR-005294 Atlantis Basic-Set groß 30,55 € 30,25 € 29,95 € 29,65 € 29,35 € 29,05 €
GE-005339 Streuartikeltüte Tomatensalz, 20 g 1,49 € 1,46 € 1,42 €
GE-005329 Streuartikeltüte Bratkartoffelgewürz, 20 g 1,49 € 1,46 € 1,42 €
GE-005366 Mailingtüte Glühweingewürz, 10 g 1,39 € 1,36 € 1,32 €
GE-005334 Mailingtüte Spaghettigewürz, 5 g 1,39 € 1,36 € 1,32 €



Preisliste Essig & Öl Manufaktur 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 250 ab 500
EO-004031 Natives Olivenöl extra, 0,2 l Preis auf Anfrage
EO-004033 Natives Olivenöl extra, 0,5 l Preis auf Anfrage
EO-004035 Aceto Balsamico di Modena, 0,2 l 6,49 € 6,43 € 6,36 € 6,30 € 6,23 €
EO-004037 Aceto Balsamico di Modena, 0,5 l 10,23 € 10,13 € 10,03 € 9,92 € 9,82 €
EO-004019 Barbecue Öl, 0,2 l 9,11 € 9,02 € 8,93 € 8,84 € 8,75 €
EO-004021 Barbecue Öl, 0,5 l 14,39 € 14,25 € 14,10 € 13,96 € 13,82 €
EO-004023 Chili Puszta Öl, 0,2 l 9,34 € 9,25 € 9,15 € 9,06 € 8,97 €
EO-004025 Chili Puszta Öl, 0,5 l 15,23 € 15,08 € 14,93 € 14,78 € 14,63 €
EO-004027 Macadamianuss Öl, 0,2 l 12,10 € 11,98 € 11,86 € 11,74 € 11,62 €
EO-004029 Macadamianuss Öl, 0,5 l 18,64 € 18,45 € 18,27 € 18,09 € 17,91 €
EO-004047 Cranberrybalsam, 0,2 l 8,32 € 8,14 € 7,95 € 7,87 € 7,79 €
EO-004049 Cranberrybalsam, 0,5 l 16,78 € 16,61 € 16,45 € 16,28 € 16,12 €
EO-004051 Erdbeerbalsam, 0,2 l 8,32 € 8,14 € 7,95 € 7,87 € 7,79 €
EO-004053 Erdbeerbalsam, 0,5 l 14,91 € 14,76 € 14,61 € 14,46 € 14,32 €
EO-004043 Bierbalsam, 0,2 l 8,32 € 8,14 € 7,95 € 7,87 € 7,79 €
EO-004045 Bierbalsam, 0,5 l 14,91 € 14,76 € 14,61 € 14,46 € 14,32 €
EO-004059 Granatapfelbalsam, 0,2 l 8,32 € 8,14 € 7,95 € 7,87 € 7,79 €
EO-004061 Granatapfelbalsam, 0,5 l 14,91 € 14,76 € 14,61 € 14,46 € 14,32 €
BO-05405 Bio Olivenöl, 0,2 l Preis auf Anfrage
BO-005407 Bio Olivenöl, 0,5 l Preis auf Anfrage
BE-005401 Bio Aceto Balsamico di Modena, 0,2 l 8,43 € 7,95 € 7,71 €
BE-005403 Bio Aceto Balsamico di Modena, 0,5 l 14,79 € 13,95 € 13,53 €
EO-004174 Centurio, sandgestrahlt m. Füllung 0,2 l 14,49 € 14,35 € 13,95 € 13,81 € 13,67 €
EO-004198 Centurio, sandgestrahlt m. Füllung 0,5 l 23,32 € 23,09 € 22,86 € 22,63 € 22,40 €
EO-004150 Cosmos, sandgestrahlt m. Füllung 0,2 l 14,91 € 14,76 € 14,61 € 14,47 € 14,32 €
EO-004162 Cosmos, sandgestrahlt m. Füllung 0,5 l 20,51 € 20,30 € 20,10 € 19,90 € 19,70 €
EO-004102 Egizia, sandgestrahlt m. Füllung 0,25 l 12,14 € 11,90 € 11,66 € 11,54 €
EO-004259 Atlantis-Set "Olivenöl & Balsamico", 0,1 l 15,42 € 15,27 € 14,95 € 14,80 € 14,65 €



EO-006290 Atlantis-Set "Olivenöl & Balsamico", 0,2 l 21,20 € 21,45 € 20,95 € 20,81 € 20,60 €
EO-006292 Atlantis-Set "Olivenöl & Balsamico", 0,5 l 31,73 € 30,84 € 29,95 € 29,65 € 29,35 €
EO-004368 Präsent-Set "Egizia", sandgestrahlt, 0,25 l 26,17 € 25,91 € 25,65 € 25,39 € 25,14 €
PR-004270 Atlantis Basic-Set 21,45 € 21,24 € 20,95 € 20,74 € 20,53 €
PR-005294 Atlantis Basic-Set groß 30,55 € 30,25 € 29,95 € 29,65 € 29,35 €
PR-006285 Spaghetti-Set 22,90 € 22,71 € 22,49 € 22,27 € 22,04 €
EO-004433 Centurio-Set 0,2 l mit Sandstrahlung 29,44 € 29,14 € 28,85 € 28,56 € 28,27 €



Preisliste Schokoladen-Manufaktur 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 250 ab 500 ab 1000
SC-004343 Tiramisu Mandeln,100 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 €
SC-004343 Erdbeer-Dinkel-Herzen, 80 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 €
SC-0043390 Schokolierte Erdbeeren, 100 g 4,63 € 4,58 € 4,54 € 4,49 € 4,45 €
SC-004341 Whisky-Sahne-Kugeln, 100 g 4,58 € 4,53 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
SC-004345 Spekulatius Mandeln, 100 g 4,58 € 4,53 € 4,49 € 4,44 € 4,40 €
SC-004342 Vanille Mandeln, 100 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 €
SC-004344 Mandelmischung, 100 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 €
SC-004347 Mascarpone Mandeln, 100 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 €
SC-004351 Trüffelpralinen in der Holzkiste, 4er 9,11 € 9,02 € 8,95 € 8,86 € 8,77 € 8,68 €
SC-004246 Trüffelpralinen in der Holzkiste, 9er 15,42 € 15,27 € 14,95 € 14,80 € 14,65 € 14,50 €
SC-004247 Trüffelpralinen in der Holzkiste, 16er 18,60 € 18,41 € 18,23 € 18,05 € 17,87 € 17,68 €
SC-004352 Trüffelpralinen in Blisterstange 3er 3,69 € 3,65 € 3,62 € 3,58 € 3,54 €
SC-004248 Trüffelpralinen in Blisterstange 6er 6,54 € 6,47 € 6,41 € 6,34 € 6,28 €
SC-004253 Trüffelpralinen in Blisterstange 8er 7,63 € 7,34 € 7,20 € 7,06 € 6,98 €
PR-004277 "Feuriger Schokogruß" 11,61 € 11,17 € 10,95 € 10,73 € 10,62 €
SC-004237 "Fitness"-Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004236 Erdbeer-Joghurt-Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004235 "Mulato-Chili" Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004239 "Blanc de Blanc" Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004240 Schoko-Tafel "Guaynaya", 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004238 Latte Macchiato Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004241 Limone Knallbrause Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004243 Piemonteser Nuss Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004248 "De Luxe" Schokolade, 100 g 5,51 € 5,45 € 5,40 € 5,34 € 5,29 € 5,23 €
SC-004244 Schokoladen-Trio 23,27 € 23,04 € 22,80 € 22,57 € 22,34 €
SC-004245 Schokoladen "Weltreise" 36,82 € 36,45 € 36,09 € 35,72 € 35,36 €
PR-004302 Präsentset "Erdbeere" 14,49 € 14,35 € 13,95 € 13,81 € 13,67 € 13,53 €
PR-004305 Atlantis-Set "Chili" 15,04 € 14,89 € 14,74 € 14,59 € 14,44 €



Preisliste Tee Manufaktur 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 200 ab 250 ab 500 ab 1000
TE-005252 Früchtetee "Mango Mambo", 50 g 4,44 € 4,40 € 4,35 € 4,31 € 4,27 € 4,22 €
TE-005251 Früchtetee "Mango Mambo", 100 g 7,80 € 7,72 € 7,64 € 7,57 € 7,49 € 7,42 €
TE-004363 Früchtetee "Adventstee", 60 g 3,74 € 3,70 € 3,67 € 3,63 € 3,59 € 3,56 €
TE-004256 Früchtetee "Adventstee", 100 g 5,33 € 5,28 € 5,22 € 5,17 € 5,12 € 5,07 €
TE-005260 Früchtetee "Milde Beere", 60 g 4,39 € 4,35 € 4,30 € 4,26 € 4,22 € 4,17 €
TE-005259 Früchtetee "Milde Beere", 100 g 6,64 € 6,57 € 6,51 € 6,44 € 6,38 € 6,31 €
TE-004250 Kräutertee "Vielkräuter", 40 g 3,69 € 3,65 € 3,62 € 3,58 € 3,54 € 3,51 €
TE-004251 Kräutertee "Vielkräuter", 60 g 4,07 € 4,03 € 3,99 € 3,95 € 3,91 € 3,87 €
TE-005258 Kräutertee "Quelle des Glücks", 25 g 3,69 € 3,65 € 3,62 € 3,58 € 3,54 € 3,51 €
TE-005257 Kräutertee "Quelle des Glücks", 45 g 4,07 € 4,03 € 3,99 € 3,95 € 3,91 € 3,87 €
TE-006526 Grüntee "Traumtänzer", 35 g 3,18 € 3,15 € 3,12 € 3,09 € 3,05 € 3,02 €
TE-006527 Grüntee "Traumtänzer", 70 g 4,81 € 4,76 € 4,71 € 4,67 € 4,62 € 4,57 €
TE-005254 Grüntee "Ingwer-Zitrone", 35 g 3,36 € 3,33 € 3,29 € 3,26 € 3,23 € 3,20 €
TE-005253 Grüntee "Ingwer-Zitrone", 65 g 4,81 € 4,76 € 4,71 € 4,67 € 4,62 € 4,57 €
TE-005262 Rooibostee "Beautiful Day", 60 g 4,25 € 4,21 € 4,17 € 4,12 € 4,08 € 4,04 €
TE-005261 Rooibostee "Beautiful Day", 100 g 6,68 € 6,61 € 6,55 € 6,48 € 6,42 € 6,35 €
TE-005256 Schwarztee "Irish Cream", 50 g 3,46 € 3,43 € 3,39 € 3,36 € 3,32 € 3,29 €
TE-005255 Schwarztee "Irish Cream", 80 g 4,95 € 4,90 € 4,85 € 4,80 € 4,75 € 4,71 €
BT-005422 Bio Kräutertee "Ruhepol", 25 g 3,41 € 3,38 € 3,34 € 3,31 € 3,28 € 3,24 €
BT-005421 Bio Kräutertee "Ruhepol", 50 g 4,58 € 4,53 € 4,49 € 4,44 € 4,40 € 4,36 €
TE-006534 Bio Schwarztee "Golden Nepal", 35 g 4,77 € 4,72 € 4,68 € 4,63 € 4,58 € 4,54 €
TE-006535 Bio Schwarztee "Golden Nepal", 75 g 9,25 € 9,16 € 9,07 € 8,98 € 8,89 € 8,80 €
BT-005417 Bio Kräutertee "Chill Out", 25 g 3,41 € 3,38 € 3,34 € 3,31 € 3,28 € 3,24 €
BT-005418 Bio Kräutertee "Chill Out", 50 g 4,58 € 4,53 € 4,49 € 4,44 € 4,40 € 4,36 €
TE-004280 Tee-Set "Abendruhe" 10,19 € 10,05 € 9,95 € 9,85 € 9,75 € 9,65 €
TE-004282 Tee-Set "Wellness" 11,12 € 11,01 € 10,90 € 10,79 € 10,68 € 10,58 €
TE-004373 Tee-Set "Abendruhe" im Organza 8,04 € 7,98 € 7,90 € 7,82 € 7,74 € 7,66 €
TE-004281 Tee-Set "Winterzeit" 16,39 € 16,11 € 15,95 € 15,79 € 15,63 € 15,47 €



WE-006350 Präsent-Set "Weihnachtszeit" 14,01 € 13,95 € 13,80 € 13,66 € 13,53 € 13,31 €
TE-006428 Streuartikeltüte Früchtetee "Fest der Farben", 20 g 3,00 € 2,97 € 2,94 €
TE-006454 Streuartikeltüte Rooibostee "Knusperapfel", 13 g 3,00 € 2,97 € 2,94 €
TE-006460 Streuartikeltüte Schwarztee "English Breakfast", 13 g 3,00 € 2,97 € 2,94 €



Preisliste Destillerieflyer 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 250 ab 500 ab 1000
BW-006314 PX Single Cask -Single Malt Whisky, 43 % vol., 50 ml 5,80 € 5,75 € 5,70 € 5,67 € 5,57 €
BW-006313 PX Single Cask -Single Malt Whisky, 43 % vol., 0,35 l 23,49 € 23,02 € 22,79 € 22,55 € 22,32 €
BW-006312 PX Single Cask -Single Malt Whisky, 43 % vol., 0,7 l 41,97 € 41,13 € 40,71 € 40,29 € 39,87 €
BW-006315 Master Blend - Single Malt Whisky 46 % vol., 50 ml 5,80 € 5,75 € 5,70 € 5,67 € 5,57 €
BW-006316 Master Blend - Single Malt Whisky 46 % vol., 0,35 l 23,49 € 23,02 € 22,79 € 22,55 € 22,32 €
BW-006317 Master Blend - Single Malt Whisky 46 % vol., 0,7 l 41,97 € 41,13 € 40,71 € 40,29 € 39,87 €
BW-006309 Whiskylikör Creme Taste 18 % vol., 50 ml 3,28 € 3,25 € 3,21 € 3,18 € 3,15 €
BW-006310 Whiskylikör Creme Taste 18 % vol., 0,35 l 14,24 € 14,10 € 13,98 € 13,75 € 13,70 € 13,55 €
BW-006311 Whiskylikör Creme Taste 18 % vol., 0,7 l 25,17 € 24,92 € 24,67 € 24,42 € 24,15 € 23,91 €
BW-006306 Whiskylikör Lemon Taste 25 % vol., 50 ml 3,28 € 3,25 € 3,21 € 3,18 € 3,15 €
BW-006307 Whiskylikör Lemon Taste 25 % vol., 0,35 l 14,24 € 14,10 € 13,98 € 13,75 € 13,70 € 13,55 €
BW-006308 Whiskylikör Lemon Taste 25 % vol., 0,7 l 25,17 € 24,92 € 24,67 € 24,42 € 24,15 € 23,91 €
BD-005505 Cold Field Gin Citron 40 % vol., 50 ml 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 € 3,96 €
BD-006329 Cold Field Gin Citron 40 % vol., 0,35 l 15,92 € 15,60 € 15,44 € 15,28 € 15,12 €
BD-006330 Cold Field Gin Citron 40 % vol., 0,7 l 29,37 € 29,07 € 28,49 € 28,20 € 27,90 €
BD-005504 Cold Field Gin Berry 40 % vol., 50 ml 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 € 3,96 €
BD-006327 Cold Field Gin Berry 40 % vol., 0,35 l 15,92 € 15,60 € 15,44 € 15,28 € 15,12 €
BD-006328 Cold Field Gin Berry 40 % vol., 0,7 l 29,37 € 29,07 € 28,49 € 28,20 € 27,90 €
BW-006353 Edle Williams Birne, fassgereift, 50 ml 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 € 3,96 €
BD-005502 Edle Williams Birne, fassgereift, 0,35 l 16,76 € 16,42 € 16,26 € 16,09 € 15,92 €
BD-004481 Edle Williams Birne, fassgereift, 0,7 l 31,05 € 31,00 € 30,43 € 30,13 € 29,95 € 29,50 €
BW-006354 Alte Kirsche, fassgereift, 50 ml 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 € 3,96 €
BD-005503 Alte Kirsche, fassgereift, 0,35 l 16,76 € 16,42 € 16,26 € 16,09 € 15,92 €
BD-004480 Alte Kirsche, fassgereift, 0,7 l 31,05 € 31,00 € 30,43 € 30,13 € 29,95 € 29,50 €
BW-006355 Alte Zwetschge, fassgereift, 50 ml 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 € 3,96 €
BD-005501 Alte Zwetschge, fassgereift, 0,35 l 16,76 € 16,42 € 16,26 € 16,09 € 15,92 €
BD-004479 Alte Zwetschge, fassgereift, 0,7 l 31,05 € 31,00 € 30,43 € 30,13 € 29,95 € 29,50 €
BW-006333 BIO Cold Field Wodka 40 % vol, 50 ml 3,28 € 3,25 € 3,21 € 3,18 € 3,15 €



BW-006331 BIO Cold Field Wodka 40 % vol, 0,35 l 14,24 € 14,10 € 13,98 € 13,75 € 13,70 € 13,53 €
BW-006332 BIO Cold Field Wodka 40 % vol, 0,7 l 25,17 € 24,91 € 24,70 € 24,42 € 24,18 € 23,91 €



Preisliste Brände & Liköre 2024
Preis pro Stück zzgl. MwSt

Art.Nr. Bezeichnung ab 1  Stk. ab 50 ab 100 ab 250 ab 500
DE-003256 Williams Christ Birnenbrand 40 % vol, 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003258 Williams Christ Birnenbrand 40 % vol, 0,5 l 15,08 € 14,63 €
DE-003232 Haselnussschnaps 36 % vol, 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003234 Haselnussschnaps 36 % vol., 0,5 l 15,08 € 14,63 €
DE-003240 Kirschwasser 40 % vol., 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003242 Kirschwasser 40 % vol., 0,5 l 15,08 € 14,63 €
DE-003260 Williams mit Honiglikör 37 % vol, 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003262 Williams mit Honiglikör 37 % vol, 0,5 l 15,08 € 14,63 €
DE-003244 Mirabellenwasser 40 % vol., 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003246 Mirabellenwasser 40 % vol., 0,5 l 15,08 € 14,63 €
DE-003252 Wildschlehe-Edelgeist 40 % vol., 0,2 l 9,20 € 9,02 € 8,92 €
DE-003254 Wildschlehe-Edelgeist 40 % vol., 0,5 l 15,08 € 14,63 €
LI-003213 Roter Weinbergpfirsichlikör 25 % vol. 0,2 l 7,52 € 7,37 € 7,30 €
LI-003215 Roter Weinbergpfirsichlikör 25 % vol. 0,5 l 11,72 € 11,49 € 11,37 €
LI-003192 Schlehenlikör 25 % vol, 0,2 l 7,52 € 7,37 € 7,30 €
LI-003194 Schlehenlikör 25 % vol, 0,5 l 11,72 € 11,49 € 11,37 €
LI-003195 Schoko-Chili-Likör 20 % vol., 0,2 l 9,35 € 9,00 € 8,64 € 8,55 €
LI-003197 Schoko-Chili-Likör 20 % vol., 0,5 l 15,97 € 15,37 € 14,77 € 14,62 €
LI-003177 Cassis-Likör 25 % vol, 0,2 l 7,52 € 7,37 € 7,30 €
LI-003179 Cassis-Likör 25 % vol, 0,5 l 11,72 € 11,49 € 11,37 €
LI-003188 Magic-Plum Likör 25 % vol., 0,2 l 7,52 € 7,37 € 7,30 €
LI-003190 Magic-Plum Likör 25 % vol., 0,5 l 11,72 € 11,49 € 11,37 €
WE-003209 Weihnachtslikör 20 % vol. 0,2 l 7,52 € 7,37 € 7,30 €
WE-003211 Weihnachtslikör 20 % vol. 0,5 l 11,72 € 11,49 € 11,37 €
DE-004314 Mauritius 0,5 l, sandgestrahlt m. Füllung 25,17 € 25,14 € 23,90 € 23,42 € 23,18 €
DE-003440 Bali 0,2 l, sandgestrahlt m. Füllung 15,85 € 14,95 € 14,65 € 14,50 €
DE-003397 Bali 0,5 l, sandgestrahlt m. Füllung 25,33 € 24,38 € 23,90 € 23,42 € 23,18 €
DE-003288 Renana 0,5 l, sandgestrahlt m. Füllung 25,33 € 24,38 € 23,90 € 23,42 € 23,18 €



DE-006360 Miniflasche 50 ml mit Brand 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 €
LI-006375 Miniflasche 50 ml mi Likör 4,12 € 4,08 € 4,04 € 4,00 €
DE-004292 Präsent-Set "Grappa Veneto" 18,97 € 18,26 € 17,90 € 17,54 € 17,36 €
PR-004420 Präsent-Set "Williams Christ442" 24,37 € 23,63 € 22,90 € 22,44 € 22,21 €
PR-006390 Whisky-Likör Set 0,35 l  Creme Taste mit Stielgläsern 25,50 € 25,24 € 24,99 € 24,73 € 24,48 €
PR-004305 Atlantis-Set "Chili" 15,04 € 14,89 € 14,74 € 14,59 € 14,44 €
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